
Két ko
kával összesen 6 · 6 = 36 különböz® eredmény¶ dobásunk van. Ezek közül számunkra azok a kedvez®ek,

amelyek hatost mutatnak, vagy amelyeken a dobott pontok összege 6. Számoljuk meg, hány ilyen dobás lehetséges.

A) Mindkét ko
kán 6-os van, ez egy lehet®ség.

B) Valamelyik ko
kán 6-os van, a másik ko
kán az 1, 2, 3, 4, 5 számok valamelyike áll; ez összesen 10 lehet®ség.

C) A két ko
kán a számok összege ötféleképpen lehet 6: (1; 5) (2; 4) (3; 3) (4; 2) (5; 1).
Tehát a kedvez® esetek száma: 1 + 10 + 5 = 16.
Események valószín¶ségét úgy kapjuk meg, hogy a kedvez® esetek számát elosztjuk az összes esetek számával,
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